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ZMAJEVIM NOVICAM NA POT 

Besedilo: Lidija Mlinarič 
 

Spoštovani. 

Beseda »DOM« je po mojem prepričanju pravšnja beseda in pravšnje izhodišče tretjim 

Zmajevih novicam na pot. 

Prvič zato, ker se vse zapisano v naših Zmajevih novicah vrti okoli kraja, v katerem 

živimo, delamo in ustvarjamo.  

Drugič zato, ker je marsikateri krajan in državljan Slovenije, prav letos, bolj kot 

kadarkoli prej,  trepetal za svoj dom. 

Leto, ki je za nami, nam je pokazalo, kako majhen in šibek je človek v primerjavi z 

naravo in kako pomembno je, da se končno začnemo zavedati pomena sobivanja z 

naravo. Poplave in plazovi ter podobne naravne nesreče nas opominjajo na to, da je 

treba čuvati naš modro-zeleni planet. To je naša zibelka, tu je naš dom. Z globokim 

spoštovanjem stopajmo po njenem površju in naj naši koraki ostanejo neopazni. 

Bodimo hvaležni za njene neprecenljive darove in njeno neskončno dobroto vračajmo 

z ljubeznijo ter harmoničnim sobivanjem z vsemi. (povzeto po Tiema Varga) 

Leto, ki je za nami, je pokazalo tudi to, kako složni in sočutni znamo biti. Pokazalo je, 

da smo spodobni biti pogumni in v življenja, ki bi jih lahko uničila žalost, prinesti vedrino 

in upanje. 

Posamezniki, skupine, društva – tudi naša domača, so letos poleg svojih načrtovanih 

aktivnosti, priskočila na tak ali drugačen način na pomoč ljudem v stiski. Ljudem, ki so 

izgubili ali trepetali za svoje domove.  

Pomagali smo jim očistiti domove, kraje, kjer živijo, delajo in ustvarjajo. Verjamem, da 

jim je vsaka beseda, vsak pogled, vsako dejanje in vsak nasmeh prinesel v hudih 

trenutkih upanje na to, da bo njihov uničen dom enkrat spet pravi dom.  

 

Želim, da vam je ob prebiranju 3. Zmajevih novic lepo!   

Ob zavedanju nujnosti skrbi za naš edini dom, zaključujem z zadnjo kitico pesmi z 

naslovom Edina zêmla (Ciril Vnuk, Pocvetaje, 2019, str.126): 

» Zapóvid prva zăto 

more biti: 

Skrbi za planet! 

To je tvoj edini svét, 

vjên si samo 

kume vidna smet…« 
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BESEDA PREDSEDNIKA KRAJEVNE SKUPNOSTI 

 

Spoštovane krajanke, cenjeni krajani ! 

Konec leta je čas, ko skozi misli drsijo slike preteklega leta.  

Tudi letošnje leto smo krajani Krajevne skupnosti Miklavž zopet dokazali, da znamo 

sodelovati, se dogovarjati in si pomagati, če se pokaže potreba. Ob tej priložnosti in 

na tem mestu bi se zato želel iskreno zahvaliti vsem posameznikom, društvom, 

osnovni šoli, vrtcu, organizacijam in podjetjem, ki so poskrbeli, da je ob njihovem 

sodelovanju življenje v KS teklo tako kot je treba, ter da so nesebično in solidarno 

priskočili na pomoč ljudem v stiski.  

Tako kot vsako leto smo tudi letos društvom na njihovih občnih zborih izrekli priznanje 

in zahvalo za njihove pretekle dosežke, ter jim zaželeli uspešno delo še naprej.  

Meseca marca smo v KS skupaj z društvi izpeljali čistilno akcijo.  Iskrena hvala vsem 

udeležencem za sodelovanje. 

V začetku meseca junija so začele v KS potekati aktivnosti in prireditve  povezane s 

praznovanjem 58. krajevnega praznika. Zavedamo se, da se na teh druženjih tkejo 

nevidne vezi med krajani krajevne skupnosti, saj imajo dobri odnosi veliko vrednost in 

predstavljajo neizmerno bogastvo za ohranjanje dobrega vzdušja v kraju. Vsem 

dobitnikom plaket in priznanj še enkrat čestitam. Društvom in posameznikom pa se 

zahvaljujem za sodelovanje pri organizaciji krajevnega praznika. 

Srečanje občanov starih nad 70 let je letos potekalo v gasilskem domu v  Hermancih. 

Kulturni program so pripravili otroci iz vrtca Miklavž s svojimi vzgojiteljicami. Vse 

prisotne je nagovoril tudi župan Občine Ormož Danijel Vrbnjak. 

Investicije v KS Miklavž so potekale po začrtanem programu. Na veliko zadovoljstvo 

vseh smo začeli z obnovo in dograditvijo vrtca v vrednosti 1.500 000€. Iskrena hvala 

Občini Ormož, da je znala prisluhniti dolgoletnim željam krajank in krajanov. Prav tako 

poteka tudi obnova kapele pri Miklavžu (»Vogrinove kapele«).  

Za vzdrževanje javnih poti ima Krajevna skupnost Miklavž sklenjeno pogodbo s 

podjetjem  MD Plohl s.p.  iz Miklavža pri Ormožu. Pridobili smo tudi osnutek za žarni 

zid na pokopališču  ter pričeli s pridobivanjem gradbene dokumentacije.  

V mesecu decembru smo skupaj z Osnovno šolo Miklavž, KTD Miklavž ter PGD 

Miklavž že petič pripravili Miklavžev sejem. Prireditev je potekala na novem 

prireditvenem prostoru »pod orehi«. Iskrena hvala vsem za vložen trud in delo. Pričarali 

ste nam nepozaben večer.  

Ob izteku leta se iskreno zahvaljujem vsem, ki ste na kakršen koli način v KS Miklavž 

pri Ormožu zaznamovali leto 2023.  
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Hvala vodstvu in strokovnim službam Občine Ormož za realizirane investicije ter dobro 

in uspešno sodelovanje. 

Na koncu izrekam iskreno zahvalo tudi članom Sveta krajevne skupnosti in ostalim 

sodelavcem za sodelovanje in zaupanje. Vsi skupaj se trudimo, da bi sprejemali takšne 

odločitve, ki bi bile kar najboljše za našo krajevno skupnost.  

 

 

Spoštovani. 

Vsem krajankam in krajanom želim, 

da vas prihajajoči prazniki napolnijo z notranjim mirom,  

da boste v novem letu 2024 zmogli  

uspešno uresničevati tako osebne, 

 kot tudi skupne načrte  

v svoje osebno zadovoljstvo  

in dobrobit domačega kraja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predsednik Krajevne skupnosti Miklavž pri Ormožu 
Boštjan Kosajnč 
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DELO KRAJEVNE SKUPNOSTI MIKLAVŽ PRI ORMOŽU 

Besedilo: : Mateja Šek, strokovna sodelavka za KS Miklavž  
Foto: arhiv KS 
 

V letošnjem letu so bile investicije in projekti v Krajevni skupnosti Miklavž pri Ormožu 

s strani občine Ormož financirani v skupni vrednosti 677.030 eurov. Največja investicija 

financirana iz lastnih sredstev občine je gradnja prizidka k vrtcu in ureditev krajevne 

knjižnice, za katero je v letošnjem letu bilo namenjenih 414.350 eurov.  

Projekt zajema rekonstrukcijo 

oz. obnovo obstoječega dela 

vrtca ter izvedbo prizidave. 

Obstoječi vrtec, ki se 

rekonstruira je tlorisnih 

dimenzij 15,26 m x 25,79 m. 

Prizidava se izvaja na južni 

strani obstoječega vrtca, kjer 

sta predvideni dve igralnici z 

lastnimi sanitarijami, 

večnamenski prostor s 

shrambo za rekvizite ter 

predprostor in komunikacije z garderobami. Predvidena prizidava bo razgibanega 

pravokotnega tlorisa maksimalnih zunanjih tlorisnih dimenzij 25,54 m x 16,73. 

Prizidava vrtca bo v eni etaži, kot povečanje kletnih prostorov, ki so na nivoju igralnih 

površin. V omenjeni objekt so predvideni štirje vhodi: vhod v pritličje iz vzhoda za 

šolske prostore ter iz zahoda za knjižnico ter v kleti na vzhodu v prizidku vhod v vrtec 

in stranski vhod na jugu obstoječega objekta za servisne prostore.  Investicija se izvaja 
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z lastnimi sredstvi v letu 2023 in 2024 v skupni vrednosti 1.502.532,30 EUR. Izvajalec 

del je Komunalno podjetje Ormož d.o.o. 

 

V teku je obnova »Vogrinove« kapele pri Miklavžu v skupni vrednosti 13.636 eurov.  

 

Pri osnovni šoli je bila v okviru projekta »S kolesom v šolo« zgrajena kolesarnica v 

vrednosti 17.363 eurov. Kolesarnice so bile postavljene pri šolah na celotnem območju 

LAS UE Ormož in so bile sofinancirane s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj.  
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V Kulturni dvorani Miklavž je bilo dodatno urejeno ogrevanje, potekala so investicijska 

vlaganja v OŠ Miklavž, na igrišču je bila izdelana ponjava za zaprtje terase na objektu, 

na »Golenkovini« poteka obnova stanovanj.  

 

Med letom so potekala določena vlaganja v gasilski dom pri Miklavžu in v Hermancih. 

Potrebna sredstva so bila namenjena tudi za nabavo opreme za obe gasilski društvi.  

 

Na Kajžarju je bila izvedena izgradnja odvodnjavanja in odprte meteorne kanalizacije 

na JP803 501. Prav tako je bila izvedla rekonstrukcija vodovoda na Krčevini in Velikem 

Brebrovniku.  

 

Na podlagi javnih razpisov občine so bile sofinancirane gradnje malih čistilnih naprav 

ter stanovanjske gradnje objektov za mlade. Prav tako je bilo izvedeno sofinanciranje 

v okviru spodbujanja začetnih investicij in razširjanja dejavnosti v gospodarstvu ter pri 

nakupu kmetijske mehanizacije.  

 

Za tekoče vzdrževanje javnih poti je v letošnjem letu poskrbelo domače podjetje MD 

zemeljska dela in avtoprevozništvo Danijel Plohl s.p. Opravili so gramoziranje 

makadamskih cest, sanacije jarkov in bankin, grederiranje cest, polaganje kanalet in 

kanalov ter košnjo trave ob javnih poteh. 

 

Letošnje leto je naše območje prizadelo kar nekaj neurij z obilnimi padavinami in smo 

se tako morali soočiti tudi z veliko škode na cestni in ostali infrastrukturi. Škoda je bila  

sanirana s sredstvi iz rezervnega sklada občine Ormož in z intervencijskimi sredstvi iz 

državnega proračuna. Sanacija škode na javnih poteh v naši krajevni skupnosti je 

znašala 26.512 eur.  

 

 

58. KRAJEVNI PRAZNIK KRAJEVNE SKUPNOSTI MIKLAVŽ PRI ORMOŽU 

 

V letošnjem letu je 58. krajevni  potekal od 30. maja do 18. junija 2023, po že 

ustaljenem in utečenem programu. Zvrstilo se je veliko različnih dogodkov, ki so bili 

dobro obiskani.  

Za otvoritev krajevnega praznika je poskrbelo Društvo upokojencev s tekmovanjem 

društev upokojencev v pikadu, naslednji dan je sledilo še tekmovanje društev 

upokojencev v kegljanju.  

 

Osrednji dogodek je bila svečana proslava s podelitvijo priznanj, položitev cvetja k 

spominskemu obeležju ter pogostitev z degustacijo vin in slanimi prigrizki.  

Sledilo je kolesarjenje po krajevni skupnosti, prereditev »Od vasi do vasi«, kulinarična 

razstava, razstava pridnih rok DU Miklavž, razstava KORK Vinski Vrh ob 70 letnici 

delovanja, dan odprtih vrat gasilskega muzeja, mednarodno srečanje starodobnikov z 

blagoslovom vozil in turistično vožnjo po krajevni skupnosti, košnja trave na stari način, 



 

9 
 

 

ZMAJEVE NOVICE 

Glasilo Krajevne skupnosti Miklavž pri Ormožu 
Številka 1, december 2023 

 

 

gasilska vaja, turnir v pikadu v BAR2, trening in tekmovanje v streljanju na glinaste 

golobe ter dnevno-nočni turnir v malem nogometu.  

Na osrednji proslavi, ki so jo pripravili učenci OŠ Miklavž in člani KTD Miklavž so se 

posameznikom za posebne zasluge pri razvoju krajevne skupnosti in za posebne 

zasluge na področju delovanja krajevne skupnosti podelile plakete in priznanja:  

 

ZLATA PLAKETA: KORK Vinski Vrh 

SREBRNA PLAKETA: Mirko Fekonja 

BRONASTA PLAKETA: Mihec Kralj 

POSEBNA PRIZNANJA: Cvetka Šut, Nada Rožman, Milan Kolbl, Stanko Čurin, Anton 

Kerenčič, Timotej Fekonja, Blaž Puklavec, Matej Kralj. 

 

Po proslavi je delegacija položila cvetje k spominskemu obeležju.  

 

Na dvorišču pred Kulturno dvorano so se s svojimi vini predstavili lokalni vinarji, 

krajevna skupnost in članice KORK Hermanci pa so pripravili pogostitev s slanim 

pecivom in obloženimi kruhki.  
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SREČANJE STAREJŠIH KRAJANOV KRAJEVNE SKUPNOSTI                 

MIKLAVŽ PRI ORMOŽU  

 

Tudi v letošnjem letu smo organizirali srečanje starejših krajanov nad 70 let. Druženje 

je potekalo v Vaško gasilskem domu Hermanci, saj se zaradi dozidave in 

rekonstrukcije v Kulturni dvorani pri Miklavžu nahaja vrtec Miklavž.  

V Krajevni skupnosti Miklavž je v letošnjem letu 1183 prebivalcev, od tega je 197 

prebivalcev starih nad 70 let, kar predstavlja 16,6 % celotnega prebivalstva.  

 

Otroci iz vrtca so starostnikom pripravili krajši kulturni program. Vse prisotne sta  

pozdravila predsednik sveta KS Miklavž Boštjan Kosajnč ter župan Občine Ormož 

Danijel Vrbnjak. Nekaj besed je zbranim namenila tudi predsednica DU Miklavž Slava 

Mihorič.  

Letos smo bili prav veseli obiska štirih varovank, ki stanujejo v CSO Ormož. S pomočjo 

Nataše in Marije so nas obiskale Ana Majer in Elizabeta Trstenjak iz Vinskega Vrha ter 

Stanislava Mir iz Velikega Brebrovnika in Marija Habjanič iz Hermancev. 

 
 

STATISTIČNI PODATKI PREBIVALSTVA V KRAJEVNI  
SKUPNOSTI MIKLAVŽ 

 
 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
Prebival.  
SKUPAJ Moški Ženske 0-14 let 15-64 let 65 + let 80-84 let 85 + let 

Hermanci 116 62 54 19 70 27 4 1 

Kajžar 131 62 69 17 75 39 9 6 

Krčevina 65 39 26 17 36 12 2 1 

Miklavž pri 
Ormožu 242 127 115 41 144 57 10 6 

Veliki 
Brebrovnik 196 105 91 26 116 54 9 4 

Vinski Vrh 222 116 106 27 146 49 4 4 

Vuzmetinci 152 82 70 28 98 26 3 2 

Zasavci 59 30 29 7 42 10 0 2 
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NA POKOPALIŠČU MIKLAVŽ PRI ORMOŽU JE V OBDOBJU  

OD 15. 12. 2022 DO 30. 11. 2023 BILO 15 POGREBOV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2018 2019 2020 2021 2022 2023 

  
Prebivalstvo - 
SKUPAJ 

Prebivalstvo - 
SKUPAJ 

Prebivalstvo - 
SKUPAJ 

Prebivalstvo - 
SKUPAJ 

Prebivalstvo - 
SKUPAJ  

Prebivalstvo - 
SKUPAJ  

Miklavž pri 
Ormožu 257 246 246 243 

 
244 

 
242 

Kajžar 135 135 130 132 134 131 

Hermanci 128 123 117 113 112 116 

Vinski Vrh 250 240 242 232 222 222 

Veliki 
Brebrovnik 206 205 208 216 

 
205 

 
196 

Vuzmetinci 135 140 138 136 145 152 

Krčevina 50 49 57 59 63 65 

Zasavci 57 54 56 58 56 59 

Skupaj:  1218 1192 1194 1189 1181 1183 

 

POKOJNIK STANUJOČ DATUM POGREBA 

BOGOMIR LUKMAN Krčevina 15 16. 12. 2022 

FRANC KOSIČ Kajžar 60 17. 12. 2022 

MILAN PLEMENIČ Vuzmetinci 3 30. 1. 2023 

DANIJELA PETEK Vuzmetinci 5 7. 2. 2023 

EMA PAUŠA Krčevina 19 18. 3. 2023 

FRANČIŠKA ŠEK Kajžar 36 11. 4. 2023 

FRANC TUŠEK Hermanci 39  
(stanujoč v CSO Ormož) 

16. 5. 2023 

JULIJE ĐURASEK Miklavž pri Ormožu 21 1. 6. 2023 

MARIJA PESRL Kajžar 19 16. 7. 2023 

ANTON ŽALAR Veliki Brebrovnik 12 24. 7. 2023 

MATIJA HABJANIČ 
Pokopan na pokopališču v 
Ormožu 

Veliki Brebrovnik 19 1. 9. 2023 

RADO JULIJAN LESJAK Vuzmetinci 22 23. 9. 2023 

DUŠAN ZADRAVEC Partizanska cesta 3, Žiri 14. 10. 2023 

TEREZIJA BELCL Hermanci 16 8. 11. 2023 

KEČEK VLADIMIR Miklavž pri Ormožu 15 13. 11. 2023 

VERONIKA RITONJA Prvomajska ul. 23, Veržej 30. 11. 2023 
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VABILO                                                                        

Patronažne sestre delujemo po lokalnih skupnostih, kjer se srečujemo z bolniki in tudi 

z zdravimi posamezniki na njihovih domovih. Predvsem vas obiščemo po navodilu 

zdravnika, ko potrebujete naše storitve. V družine pridemo tudi preventivno.   

Na voljo sem vam za svetovanje (pravice iz zdravstvenega zavarovanja, tehnični 

pripomočki, pomoč pri naročanju, usmerjanje k svetovalnim službam,..), meritve (krvni 

tlak, utrip, krvni sladkor), zdravstvena vzgoja, krajša predavanja po potrebi terena oz. 

društev.  

Svetovanje je brezplačno in namenjeno vsem, ki bivajo na območju krajevne 

skupnosti, tudi tistim, ki nimajo urejenega zdravstvenega zavarovanja. 

Enkrat mesečno bom prisotna v vaši krajevni skupnosti.                                            

V KS Miklavž pri Ormožu bom ob sredah, od 13. do 14. ure 

15. novembra,  

20. decembra 2023, 

Leto 2024 

17. januarja  

21. februarja 

20. marca  

17. aprila 

15. maja 

                            

  

                                                    Vaša patronažna sestra          

                                                Andreja Obran dipl. med. ses.                                                                            

 

 

 

Vabljeni! 
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ŠPORTNO DRUŠTVO »MLADOST« 

Besedilo: Aleks Perger, predsednik društva 
Foto: Arhiv ŠD Mladost 
 

Leto 2023 je bilo za ŠD Mladost zelo pestro, saj so se na področju vodenja društva 

zgodile nekatere spremembe. Skozi vso leto pa smo se trudili biti kar se da aktivni in 

dejavni. Organizirali in uspešno izpeljali smo kar nekaj dogodkov, na katere smo še 

prav posebej ponosni 

Na začetku leta smo se, kot je že nekaj let stalna praksa, družili v telovadnici OŠ 

Miklavž na že tradicionalni petkovi rekreaciji v igranju nogometa. Zimska rekreacija je 

potekala od januarja do marca.  

V začetku meseca februarja smo organizirali smučarski izlet v sosednjo Avstrijo. 

Odpravili smo se na smučišče Koralpe. Veseli nas, da nam je uspelo do zadnjega 

mesta napolnili avtobus. Z izletom so bili vsi udeleženci zelo zadovoljni, čeprav nam je 

močan veter na smučišču preprečil celodnevno smučanje. Podoben smučarski izlet 

načrtujemo že tudi na začetku novega leta.  

 

 

Redni letni občni zbor članov, je letos potekal v vaško-gasilskem domu v Hermancih. 

Po štiriletnem mandatu se je dosedanji predsednik ŠD Amadej Sklepič odločil, da ne 

bo več vodil društva. Člani društva  smo tako na občnem zboru za novega predsednika 

potrdili Aleksa Pergerja. 
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Prav tako smo izvolili novi upravni odbor v sestavi: Stanko Čurin, David Čurin, Amadej 

Sklepič, Nina Bogša, Anže Kolarič, Marsel Kosajnč, Boštjan Plohl, Boris Plohl, Dominik 

Trstenjak in Dejan Jerebič.  

 

V drugi polovici marca smo se člani društva udeležili čistilne akcije v KS Miklavž. Z 

udeležbo članov smo bili zelo zadovoljni. 

 

Naslednja dejavnost, ki smo jo izpeljali v društvu je bil ogled smučarskih poletov v 

Planici. Izleta se je udeležilo 17 članov. Na pot smo se odpravili z dvema kombijema. 

Za izposojo enega izmed kombijev se iskreno zahvaljujemo Janku Lahu.  

Imeli smo tudi veliko srečo, saj je bila petkova preizkušnja v poletih zaradi slabega 

vremena prestavljena na soboto in smo tako v enem dnevu lahko spremljali kar dve 

tekmi. 

 

Po prvomajskih praznikih smo člani društva zavihali rokave in začeli s pripravo igrišča 

za poletno sezono rekreacije. Na tenis igrišču smo na novo pobarvali črte in v celoti 

počistili igrišče. Očistili smo tudi našo skakalnico v Vuzmetincih, ki žal zaradi 

pomanjkanja snega že nekaj zim zapored miruje. Mogoče pa nam bo zima v letu 2024 

bolj naklonjena.  

 

V mesecu maju smo pričeli z intenzivnimi pripravami na dogodke povezane s 

praznovanjem krajevnega praznika.   

 

Organizirali smo dva večja dogodka. Prvo soboto v juniju smo organizirali tradicionalno 

kolesarjenje pod imenom »Spoznajmo Prlekijo«. Na poti so se nam s svojimi vozili že 

po tradiciji pridružili člani društva starodobnikov Miklavž. Celo pot nas je spremljalo in 

varovalo tudi gasilsko vozilo PGD Miklavž. Obema društvoma se za udeležbo iskreno 

zahvaljujemo.  

 

V mesecu juniju smo izpeljali še en velik, organizacijsko kar zahteven dogodek, to je 

dnevno-nočni turnir v malem nogometu. Z udeležbo ekip na turnirju smo bili zelo 

zadovoljni, saj se je tekmovanja udeležilo kar 14 ekip od blizu in daleč.  S tako številno 

udeležbo postaja naš turnir eden bolj prepoznavnih tudi v širši okolici. Zmagovalec 

turnirja je bila ekipa Car-Wash Ljutomer, razočarala pa ni niti domača ekipa, saj je v 

izredno močni konkurenci osvojila tretje mesto. Iskreno se zahvaljujemo vsem 

sponzorjem, ki so nam bili v veliko pomoč pri izvedbi turnirja. 

 

Igrišče pa tudi po teh dogodkih ni mirovalo. Veseli nas dejstvo, da smo kar nekajkrat 

izpeljali rekreacijo v odbojki na mivki in odigrali nogomet.  

 

V mesecu avgustu se nas je 18 odpravilo na košarkarsko tekmo med Slovenijo in 

Grčijo v Stožice. Z navdušenim in bučnim navijanjem smo vzpodbujali naše fante.  
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Zadnjo soboto v mesecu avgustu smo organizirali memorialni veteranski turnir za pokal 

Emila Trstenjaka. Sodelovale so 4 povabljene ekipe, pokal pa je tretje leto zapored 

osvojila ekipa KMN Tomaž. 

V mesecu oktobru smo na igrišču organizirali piknik za vse člane društva. Na piknik 

smo povabili tudi vsa ostala društva v KS Miklavž, katera so se med sabo pomerila v 

treh različnih igrah. Prvi pokal »Mladosti« so osvojili člani KK Jeruzalem Slovenija. 

Od začetka novembra izvajamo v telovadnici OŠ Miklavž rekreacijo Letos smo še 

zraven nogometa dodali odbojko. Odbojko igramo vsak četrtek ob 18. uri, nogomet pa 

vsak petek prav tako ob 18. uri. Vsi, ki bi se želeli rekreirati lepo vabljeni.  

  

 

 

 

 
  

V imenu ŠD Mladost želim 

vsem krajanom KS Miklavž pri Ormožu 

mirne božične in novoletne praznike 

ter veliko dobrega v letu 2024. 
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VRTEC MIKLAVŽ PRI ORMOŽU 

CEL SVET IMAŠ NA DLANI… 

Besedilo: Janja Škrlec, pomočnica ravnatelja za vrtec 
Foto: Arhiv vrtca 
 

 
Prvič v letu 2023 smo vrtčevski prag prestopili v torek, 3. januarja in čeprav star 

pregovor pravi, torek petek slab začetek, tokrat ta stara modrost ni obveljala. Vstopili 

smo polni optimizma, otroškega veselja, z lepimi željami in pristnimi objemi.  

  

Mesec januar smo pričeli s projektom Bralna pismenost v katerega nas je popeljala 

Žirafa Živa, ki nikakor ni znala plesati. O je znala, le ne tako kot bi si drugi želeli. Znala 

je zaplesati svoj ples in mi smo ob razvijanju besednega zaklada in predpisanih vaj 

zaplesali skupaj s prijatelji in vzgojiteljicami iz Koga ter gospo Špelo Dovečar in 

gospodom Domnom Rotarjem.  

 

V februarju smo na najrazličnejše načine spoznavali Ormož. Z avtobusom smo se 

podali na izlet ter si ogledali ormoški grad, TIC, obiskali smo občino in našega župana 

Danijela Vrbnjaka. Odpravili smo se tudi na Kog, nato pa ponovno v Ormož in si 

ogledali Ormoške lagune. 

 

In kaj hitro je prišel najbolj norčavi čas v letu. Ne 

le da smo spoznavali pustno masko kurenta, 

delali norčije v različnih kostumih, izdelali smo si 

tudi kostume za našo predstavo Kdo je napravil 

Vidku srajčico. Glavni junak predstave »Videk« 

nas je  krojače celo popeljal na pustno povorko v 

Središče ob Dravi, kjer smo osvojili prvo mesto! 

Predstavili pa smo se tudi na povorki v Ormožu. 
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V pomladnih mesecih smo se z gospo Marjano Kelenc iz Centra za krepitev zdravja 

pogovarjali in spoznavali zakaj je pomemben sistematski pregled in da lahko imaš 

čudovit dan le, če si zdrav. Najstarejši, predšolski otroci so uspešno opravili tudi 

plavalni tečaj, odpravili smo se v vrtec v naravi v CŠOD Škorpijon, kjer smo spoznavali 

pohorske gozdove, pripravljali bivake, hišice za škrate, jahali konje, hranile razne živali 

na kmetijo, spoznavali bližnji potok in doživeli veliko nepozabnih spominov. 

V goste smo povabili tudi dijake 4. letnikov Gimnazije Ormož, smer Predšolska vzgoja, 

s katerimi smo na bližnjem travniku preživeli zanimiv in razgiban športni dan.   

 

V pomlad smo stopili tudi s plesom in pesmijo ter se s folklorniki Otroške folklorne 

skupine Zrnca s postavitvijo Za debelo repo, uspešno predstavili na Otroški folklorni 

reviji v Podgorcih. 

Letošnje leto smo se skupaj z vrtcem Kog lotili 

velikega projekt. Za dan žena smo za naše 

starše pripravili predstavo z naslovom Kdo je 

napravil Vidku srajčico. Sodelovale smo vse 

skupine iz obeh vrtec ter prvošolci OŠ Miklavž. 

V predstavo smo vložili veliko truda in dobre 

volje. Mali igralci so se odlično odrezali v svojih 

vlogah. Nastopili so sproščeno, brez zadržkov 

in treme. Predstava je navdušila starše in 

požela veliko 

pohval, zato smo se odločili, da jo bomo še 

enkrat ponovili za širšo javnost. S 

prostovoljnimi prispevki, ki smo jih zbrali, smo 

si privoščili zelo drugačen zaključek šolskega 

leta, z nočitvijo v vrtcu Kog, večernim kinom, sladkorno peno in kokicami. Naslednji 

dan smo preživeli z gasilci PGD Vitan v goste pa smo povabili tudi brata Malek in 

cocktail mojstra iz RollingBar-a ter skupaj s starši preživeli krasen, nasmejan in 

nepozaben petkov popoldan. 

 

V juniju se je najstarejša skupina vrtca z vlakom odpravila na Festival športa mladih v 

Slovensko Bistrico. Otroci so se preizkusili v številnih športnih disciplinah, preživeli 

noro zabaven dan, poln adrenalina, navdušenja, športne tekmovalnosti in 

vznemirjenosti. Ob tem smo vzgojiteljice bile deležne velikega občudovanja, da smo 

se upale s tako malimi otroci podati na pot v tako veliko množico mladih. Je pa bilo 

vsekakor vredno vsega truda. 

 

Šolsko leto se je bližalo h koncu, pred nami pa je bil pomemben dogodek, ki smo ga 

čakali več let. Gradnja novega vrtca! Čeprav smo ga čakali z navdušenjem, nam je to 

prineslo ne le selitev v telovadnico, temveč tudi slovo od sten, hodnikov in igralnic v 

katere se je zapisalo toliko lepih in manj lepih spominov. Slovo od prostorov, ki so se 

zapisali v srca toliko in toliko otrok in zaposlenih. Res da so bili majhni, dotrajani, s 

svojevrstnim vonjem, a mnoga leta drugi dom nešteto otrok in vzgojiteljic.  
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Vsak konec pa je tudi nov začetek. Za sabo smo zaprli vrata vrtca in se preselili v  

velikanske, prostorne, poleti pošteno vroče igralnice, ki so nam jih postavili v 

telovadnici. Zanimiva in nevsakdanja izkušnja za vse nas.  

Tudi novo šolsko leto smo začeli v telovadnici. Na srečo nam je služilo lepo jesensko 

vreme, tako da smo lahko dneve preživljali v naši čudoviti naravi. 

Lep septembrski dan smo izkoristili tudi za druženje z našimi babicami in dedki, ki so 

pri vzgoji otrok velikokrat desna roka staršem in nam ter neizmerna zakladnica 

izkušenj. Povabili smo jih na ples s Folklorno skupino Leščeček iz Veržeja. 

V oktobru smo doživeli krasen teden otroka. S člani Športno kinološkega društva 

Ljutomer – Križevci in gospo Petro Pleh ter njihovi kužki smo preživeli izjemno poučen 

dan na katerem smo se seznanili kako moramo ravnati s psom. Uživali smo v gozdu 

ob jogijskih pravljicah, se igrali ter praznovali rojstne dneve. V goste smo povabili tudi 

gospoda Dejana Plohla s ponijema Cveto in Anito, tako da smo se lahko preizkusili 

tudi v jahanju ter negovanju in hranjenju konj. 

Kaj hitro pa je prišel čas za ponovno selitev. Tokrat smo si vrtec uredili v dvorani KS 

Miklavž. Res je, da so prostori mogoče malce utesnjeni, zato pa nam je bolj toplo, 

prijetno in domače. Na tem mestu bi se želeli iz srca zahvalili članom PGD Hermanci 

in staršem, ki ste nam ob selitvah priskočili na pomoč. Bili ste nam v neizmerno pomoč! 

Iskrena hvala tudi KS Miklavž pri Ormožu, da ste nam ponudili vaše prostore in nas 

vzeli pod streho. 

Res je, da pred dvorano nimamo kopice igral, a smo zadovoljni z igrali v gozdu in na 

travniku, ki nam nudita tisoč zanimivosti in izkušenj. Za občasne trenutke imamo tudi 

krasen prostor pod  orehoma pred dvorano.  

Zabava ob noči čarovnic je imela v novih prostorih res izjemen čar. Tudi predstavo 

gledališča Zapik, Miška kašo kuhala,  smo si ogledali na odru.  

S postavitvijo Mati pogače pečejo smo folklorniki razveselili starejše krajane KS 

Miklavž, ki so stari nad 70. let. Z svojim nastopom smo privabili veliko nasmehov na 

lica starostnikov. 

V tednu tradicionalnega slovenskega zajtrka smo izvedli projektni teden pod sloganom 

Od kod si kruhek, na katerem smo gostili tudi članice KTD Polenšak. Iz krasne kuhinje  

nenehno diši po kruhu, pogačah, marmeladi, keksih… O, kako bo dišalo šele v 

prazničnem decembru… 
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Res je, pred nami je praznični december, poln igre, druženja, prepevanja božičnih 

pesmi, okraševanja prostorov in jelke, plesa, smeha in optimizma. Zajemimo ga s 

polno žlico… 

 

Za nami je izjemno pestro in bogato leto, polno doživetij. Z željo, da bi bilo tako tudi 

naprej, se podajamo v novo leto 2024.  

 

Drage krajanke in krajani KS Miklavž,  

otroci in vzgojiteljice Vrtca Miklavž pri Ormožu  

vam  želimo nepozabno leto.  

Objemite vse, ki jih imate radi, močno, močno.  

Vdihnite vsak trenutek , ne čakajte na jutri,  

bodite pogumni, hvaležni, ustvarjalni 

in skozi otroške oči glejte na čudež življenja.  

In ne pozabite:  

»Ne nehamo se igrati zato,  

ker smo stari,  

pač pa postanemo stari zato,  

ker se ne igramo več.«  

(Helen Hayes) 

 

DRUŠTVO STARODOBNIKI ZA OHRANJANJE 

TEHNIČNE KULTURNE DEDIŠČINE ZA RAZVOJ 

PODEŽELJA 

Besedilo: Mirko Fekonja, tajnik društva 
Foto: Arhiv društva 
 

Društvo starodobnik za ohranjanje kulturne dediščine in razvoj podeželja Miklavž pri 

Ormožu ima sedež v Miklavž pri Ormožu. Društvo je bilo ustanovljeno na ustanovnem 

sestanku 18.5.2016. Društvo ima vpisanih 108 članov. 

Društvo je v letu 2023 doživelo kar nekaj sprememb. Zaradi nenadne bolezni 

predsednika je vodenje društva moral prevzeti Gorazd Mikložič. Navkljub težavam pa 

smo bili med letom zelo aktivni in dejavni. 

V mesecu marcu smo opravili redni občni zbor. 

Aprila smo se na Jeruzalemu udeležili maše in tradicionalnega blagoslova  

starodobnikov, ki ju organizira Prleško društvo za ohranjanje tehnične kulture in 

dediščine "Johan-Janez Puch" Ljutomer. 

 

 
Pa razigrano 2024! 
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V mesecu maju so se člani društva v Beltincih udeležili tekmovanja v košnji na stari 

način ter sodelovali v povorki vozil in stare tehnike po vasi in okolici. 

Ob krajevnem prazniku pri Miklavžu smo organizirali 5. mednarodno srečanje starih 

vozil in tehnike. V panoramski vožnji je sodelovalo 42 različnih starih osebnih vozil, 

jeepov, traktorjev, motorjev in mopedov. Organizirali smo tudi košnjo na stari način, 

katerega se je udeležilo 7 koscev. Pripravili smo golaž in z njim pogostili krajane kot 

tudi vse ostale udeležence srečanja. 

Zaradi zelo dobrega sodelovanja z društvom starodobnikov iz Beltincev smo se 

udeležili tudi njihove 20. obletnice društva.  

Na srečanjih smo bili prisotni tudi v Cirkovcah, Središču od Dravi, Polenšaku, Mali 

Nedelji in Dornavi. Potovali smo vedno s traktorji, ki so imeli zraven pripete vozove s 

klopmi tako, da so se srečanj lahko udeležili tudi naši člani, ki nimajo svojih starih vozil. 
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Na Krčevini smo 13. avgusta 2023, organizirali     

6. tradicionalno oranje s starodobnimi traktorji. 

Udeležba je bila zelo dobra, saj se je tekmovanja 

udeležilo 23 oračev. V vojaškem prevoznem kotlu 

je bil za vse obiskovalce pripravljen golaž. 

Poskrbeli smo tudi za glasbo ter pester in zanimiv 

spremljajoči program.  

 

V septembru smo organizirali izlet po Medžimurju. 

S traktorji in vozovi smo se podali po destinacijah 

in vinskih kleteh od Mađerkinega brega do 

vinogradnika in vinarja Denisa Miklina v 

Jastrebcih. 

 

 

Prisotnih je bilo 40 članov, ki so prišli z 12 

traktorji, tremi vozovi in 1 mopedom  

Tomos. 

 

Na Martinovo so se člani in članice 

društva v Ormožu predstavili na 

tekmovanju v kuhanja prleškega piskra. 
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SREČANJE 

 

Po najbolj prometni ulici, 

po hribu navzdol, 

čez gorice navzgor, 

stari moped Tomos hiti. 

Nasproti traktor Stayer sopiha, 

da z žarečega »avspuha« 

dim se kadi. 

Kam? Se vprašata! 

Na srečanje. 

Kaj hočeš, zelo se mudi. 

Samo da nama "konji" ne odpovedo, 

saj morava imeti dovolj moči, 

da nama vse ovire na poti zdrži. 

 

Vse najboljše in SREČNO, 

na vseh poteh 

Vam želijo STARODOBNIKI! 

 

Mirko Fekonja 
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DRUŠTVO UPOKOJENCEV MIKLAVŽ 

Besedilo: predsednica društva in koordinatorka programa Slava Mihorič 
 
 

PROGRAM STAREJŠI ZA STAREJŠE 

KAKO IZVAJAMO »PROGRAM STAREJŠI ZA STAREJŠE« NA  OBMOČJU 

POKRAJINSKE ZVEZE DU SPODNJE PODRAVJE 

Že 20. leto izvajamo v naši pokrajini program SzS, katerega nosilec je Zveza društev 

upokojencev Slovenije. 

Program je namenjen vsem starejšim od 69 let, ne glede na to, ali so člani društev 

upokojencev ali ne, ki preživljajo svojo jesen življenja doma. 

Namen programa je, spoznati njihovo  kakovost življenja, njihove potrebe po pomoči 

in storitvah, s ciljem, da se jim z organizirano pomočjo omogoči čim daljše samostojno 

življenje v domačem okolju. 

Program je tudi pomemben vir podatkov za načrtovanje socialnih programov in 

socialne politike tako v lokalni skupnosti kot tudi na ravni Slovenije. 

Znano je, da smo prav na podlagi kazalcev, o potrebah po pomoči in negi starejših, bili 

tudi predlagatelji sistemske ureditve pomoči in nege na domu, ki je šele po 18 letih bila 

izpeljana z Zakonom o dolgotrajni oskrbi na domu, ki naj bi se postopoma  pričel izvajati 

s 1.1.2024. 

Slovenija se stara, hitreje kot drugi narodi v Evropi. Na našem območju bi 27% starejših 

nujno potrebovalo pomoč in nego na domu, da ne omenjam hitrega naraščanja števila 

oseb z demenco in potreb po njihovem varstvu. 

In kako delamo pri nas? 

V pokrajini Spodnje Podravje za preko 15000 starejših nad 69 let skrbi 396 aktivnih 

prostovoljcev in 29 društvenih koordinatorjev. 

Program se iz leta v leto nadgrajuje in dopolnjuje: 

- z zagotavljanjem in urejanjem pogojev za ustanavljanje dnevnih centrov aktivnosti 

starejših s ciljem aktivnega staranja, 

- z izobraževanjem prostovoljcev, kot tudi starejših občanov obolelih za demenco ter 

njihovih svojcev  

- z izobraževalnimi delavnicami za varovanje zdravja in zdravim načinom življenja ter 

varnostjo v cestnem prometu, digitalnim izobraževanjem… 

- zagotovili smo izobraževanje za 56 prostovoljcev, ki so bili pripravljeni sodelovati 

kot družabniki obolelim za demenco, 

- za prostovoljce se izvajajo dodatna izobraževanja, da lažje svetujejo starejšim pri 

reševanju njihovih težav in potreb, 
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- organizirali smo Info-točko kjer starejšim pomagamo pri svetovanju iz področja 

socialnih pravic in drugo, 

-v letu 2022  so prostovoljci pomagali 500 starejšim pri zagotovitvi brezplačne E- 

oskrbe, ki se jim bo zagotavljala vse dotlej, ko bo stopil v veljavo Zakon o dolgotrajni 

negi in oskrbi, oz. do 30. 6. 2025, 

- prostovoljci so obiskali 5058 starejših in pri njih opravili preko 10 000 obiskov, 1314. 

starostnikom je bilo zagotovljeno 3039 finančnih, materialnih in drugih pomoči. 

- prostovoljci starejše redno obiskujejo, predvsem tiste, ki pokažejo potrebo po 

pomoči, jim svetujejo in pomagajo pri reševanju stisk in njihovih težav, 

- prostovoljci svetujejo starejšim, kako se vključiti v različne organizirane aktivnosti v  

dnevnih centrih starejših in v DU z namenom zagotavljanja zdravega in 

kakovostnega staranja. 

 

Aktivnosti v DU Miklavž 

- v DU Miklavž smo začeli izvajati program leta 2009. Opravljeno je bilo začetno 

izobraževanje za  koordinatorja in vse prostovoljce. Dodatna izobraževanja se vsako 

leto nadaljujejo.  

- v KS Miklavž imamo 170 starejših nad 70 let. V začetku izvajanja programa smo jih 

imeli 240. Podatek je povzet po seznamu članstva v DU in je nepopoln. 

 

Kako poteka pomoč? 

- na začetku opravimo obisk pri starostnikih in ob njihovi privolitvi izvedemo anketo. 

Podatke vnesemo v aplikacijo s pomočjo katere ugotovimo, kdo je potreben pomoči.  

 

Pri našem delu nas podpirajo: 

- Občina Ormož (financiranje programa),  

- socialna služba (varstveni dodatek, enkratna pomoč),  

- RK Ormož (prehrambeni paketi, predavanja),  

- Zdravstveni dom Ormož,  

- Dom Starejših občanov Ormož (obiski, prehrana na dom) 

 - Lions klub Ptuj (zastonj drva, plačilo položnic, pomoč pri obnavljanju hiše po   

   nesreči, kritje prehrane pripeljane iz CSO). 

 
Upam, da naša pomoč vsaj malo pripomore pri lajšanju težav našim starejšim 
krajanom.  Če so oni zadovoljni je naše poslanstvo uspešno! 
 
 

 

  

 

 

 
 

OB IZTEKAJOČEM LETU  

ŽELIMO VSEM KRAJANOM BLAGOSLOVLJENE 

BOŽIČNE PRAZNIKE 

IN SREČNO NOVO LETO 2024. 
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DRUŠTVO KURENTI MIKLAVŽ PRI ORMOŽU 

Besedilo: Martin Niedorfer, tajnik društva 
Foto: arhiv društva 

 
Čas neizmerno beži in tako gre tudi leto 2023 proti koncu! Kurenti smo pustno sezono 

kot tudi samo leto uspešno zaključili. Prejeli smo kar nekaj povabil na pustne karnevale 

doma in v tujini. Z veseljem smo se jih udeležili.  Z našimi obiski smo razveseljevali 

ljudi tudi v okoliških vaseh. Zaplesali smo tudi za naše donatorje, ki so nam pomagali 

pri uspešni realizaciji letošnje pustne sezone. 

Leto smo začeli s kurentovim skokom ki smo ga pripravili 2. februarja 2023, ob igrišču 

v Miklavžu pri Ormožu. V goste smo povabili tudi člane sosednjega kurent društva, ki 

so se povabilu odzvali in skupaj z nami s plesom okrog ognja odprli sezono 2023.  

Sodelovali smo na karnevalih v različnih krajih, obiskali smo tudi osnovno šolo in vrtec 

pri Miklavžu. Podali smo se tudi na Kog kjer so imeli v šoli mini pustno povorko. Obiskali 

smo Občino Ormož in prvič tudi Center starejših občanov v Ormožu.  
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Pustni čas smo zaključili na pustni torek na karnevalu v Ormožu. V pustni povorki je bil 

član naše skupine bil tudi župan Občine Ormož Danijel Vrbnjak, ki je skupaj z nami 

odganjal zimo in naznanjal pomlad. Po končanem karnevalu smo v dvorani pripravili 

zaključek pustne sezone s številnimi povabljenimi gosti.  

V pustnem času smo se 

trudili in na različnih 

dogodkih in krajih po 

naših najboljših močeh 

predstavljali domačo 

krajevno skupnost in 

občino.  

Želimo si, da bi nam tudi 

v prihodnosti uspevalo, 

vsaj tako kot do sedaj, 

uresničevati in 

izpolnjevati naše zadane 

cilje.   

 

 

Tudi med letom pa nismo stali križem rok, ampak smo sodelovali na različnih dogodkih.  

Udeležili smo se čistilne akcije v KS Miklavž, organizirali smo društveni piknik, 

sodelovali smo tudi na društvenih igrah na igrišču pri Miklavžu kjer smo zasedli četrto 

mesto.  

Začeli pa smo že tudi s pripravami in dogovori za prihajajočo pustno sezono 2024 

in kurentov skok 2024, ki ga bomo v nekoliko obširnejši obliki priredili 2. februarja 2024, 

ob igrišču pri Miklavžu. Povabili bomo tudi ostala društva kurentov v občini Ormož. 

Pripravili bomo nekaj prigrizkov in toplih napitkov, zato vas že sedaj vabimo na  

3. tradicionalni kurentov skok Društva kurenti Miklavž pri Ormožu, ki bo v petek 2. 

februarja 2024 ob igrišču pri Miklavžu. Pridite ne bo vam žal. 

 

Zahvaliti bi se želeli Krajevni skupnosti Miklavž pri Ormožu za vso ponujeno pomoč in 

prostor, kjer smo hranili in se lahko preoblekli v naše kostume.  

Iskrena hvala donatorjem za njihovo pomoč, ter vsem obiskanim za pogostitev.  

S velikim ponosom in zadovoljstvom bomo našo krajevno skupnost promovirali še 

naprej z željo, da nam ob tem stojite ob strani in nas podpirate.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Želimo vam vesel in miren božič 

ter srečno in zadovoljno novo leto 2024. 

Staro leto že od nas odhaja,  

Roko novo leto nam podaja, 

Energije nove nam bo vlilo,  

Čar življenja znova nam odkrilo  

Naj podari vam zdravja in veselje, 

Osrečuje naj Vas na povelje!  
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KULTURNO DRUŠTVO JERUZALEM 

Besedilo: Anton Štrucl 
Foto: arhiv društva 

 
KD Jeruzalem deluje od leta 2016. 
V KD Jeruzalem si, od ustanovitve leta 2016, prizadevamo domači in širši javnosti v 
kar najlepši luči predstaviti lepote Prlekije ter običaje povezane z našo pokrajino in 
ljudmi.   
Ena od pomembnih dejavnosti našega društva je tudi delovanje narodno-zabavnega 
ansambla, ki s svojimi nastopi popestri in obogati razne dogodke in prireditve. 

Ob pomoči domačega KTD Miklavž smo v mesecu marcu organizirali Večer z 
domačimi ansambli. Predstavilo se je lepo število vokalno-inštrumentalnih zasedb, ki 
so s svojimi raznolikimi in humornimi nastopi navdušile publiko v Kulturni dvorani pri 
Miklavžu. 
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Tudi letošnje leto je bilo bogato z nastopi in gostovanji v domači, pa tudi v širši okolici. 
V mesecu novembru smo gostovali v mestu Dornbirn v sosednji Avstriji kjer smo se 
predstavili s svojo glasbo in krstom mošta. S svojimi vini se je predstavilo tudi Vinarstvo 
Čurin Stanko, Temnar. Gostovanje nam je omogočil TIC  Ormož.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

STRELSKO DRUŠTVO JOŽE KERENČIČ, MIKLAVŽ 

Besedilo: Stanka Miholič, predsednica 
Foto: arhiv društva 
 

Za Strelsko društvo Jože Kerenčič je bilo preteklo leto 2023 dokaj uspešno. Po dveh 
letih v katerih smo prenavljali strelišče in bili praktično brez treningov, se je naša forma 
letos začela zopet dvigovati s tem pa so tudi rezultati postajali vedno boljši. Lahko bi 
rekli, da smo prišli nazaj na zeleno vejo.   

 
Udeležili smo se številnih 
tekmovanj. Sodelovali smo 
na lokalnih, regijskih, 
državnih in mednarodnih 
tekmah.  
Zelo ponosni smo na 
domače tekmovanje JKM 
Classic 600, ki smo ga 
januarja letos organizirali 
prvič in je bilo zelo lepo 
obiskano. Udeležili so se ga 
strelci iz cele Slovenije, bilo 
jih je preko 50. Pokale in 
medalje je podelil 
predsednik KS Miklavž 
Boštjan Kosajnč.  

 

Vsem krajanom se 

zahvaljujemo za podporo 

ter  želimo lepe božične 

praznike in srečno 2024. 
 

KD Jeruzalem 
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Tudi najmlajši strelci so opravili veliko število tekem. Disciplina, doslednost in 
zagnanost na treningih so pripomogli k zelo dobrim rezultatom na tekmovanjih.  
Mlajši strelci se zelo veselijo tekmovanj, predvsem na drugih streliščih, saj na tak način 
občutijo, kako je tekmovati izven domačega okolja. Vsako tekmovanje je za njih izziv, 
saj imajo tako priložnost pokazati svoje znanje, rezultate pa primerjajo z drugimi 
tekmovalci.  
Na naše veliko zadovoljstvo tako letošnje leto zaključujemo z lepim številom pokalov 
in medalj ter smelo in ponosno stopamo novim izzivom naproti. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

  

Na pragu novega leta naj vam ‘čas vladar’ 

nakloni spoznati prave ljudi, 

storiti prave reči ,ubrati prave poti 

ter v sebi in drugih najti le dobre sledi. 

Srečno 2024! 
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LOVSKA DRUŽINA VINSKI VRHOVI 

DELOVANJE LOVSKE DRUŽINE 

Besedilo: Nina Malec, tajnica      
Foto: arhiv lovske družine 

 

Spoštovane bralke in bralci!  

S časom se vse spreminja, minljivost pa nas spominja, da se izteka leto 2023. Z leti 

pridobivamo izkušnje in znanje, občasno pa se ozremo tudi nazaj na preteklost svojega 

življenja ter društva, v katerem delujemo. Na podlagi tega lahko zaključimo, kako smo 

bili uspešni, tako v privatnem kot tudi v društvenem življenju in kje se moramo še bolj 

potruditi, da bomo zadovoljni in srečni.  

Lovska Družina Vinski Vrhovi upravlja z loviščem Kog-Vinski vrhovi. Smo povprečna 

lovska družina v Sloveniji s 50 člani, med katerimi sva tudi dve lovki. Glede na starost 

članov se uvrščamo med starejše lovske družine. 

Letošnje leto smo izvolili nove organe vodenja za obdobje 4 let. Izvoljeni so bili: Anton 

Šnajder za starešino, Milan Kolbl za gospodarja, Nina Malec za tajnico, Marko Janežič 

st. za blagajnika, Mirko Strelec za strelskega referenta, Sašo Balažic za kinološkega 

referenta ter Čurin Franc za referenta za lovni turizem. 

V društvu imamo šest usposobljenih lovskih psov, med njimi tudi krvosledko psičko 

Ajko. Kljub vsem opozorilnim znakom je v našem lovišču veliko povožene divjadi, 

predvsem srnjadi, ki zaide na cesto. Velik izziv predstavljajo tudi psi, ki so 

nenadzorovano spuščeni v naravo. 

V lovski družini si prizadevamo za korektne odnose z našimi krajani, s kmetovalci in 

lastniki zemljišč. Ponosni smo na vsakoletno tekmo streljanja na glinaste golobe in 

druženje s krajani, ki poteka ob krajevnem prazniku in postaja vse bolj priljubljeno. 

Skrbimo za lovske objekte, zavedamo pa se, da je potrebno izboljšati vzdrževanje 

lovskih prež. Letošnje leto smo tudi prenovili lovski dom, zamenjali smo okna in vrata, 

obnovili kuhinjo, položili novo keramiko, prepleskali prostore ter dodali nove mize in 

stole. Ob različnih dogodkih ga dajemo vaščanom v uporabo in smo ponosni, da je to 

dom, ki povezuje lovce in krajane. 
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Skupaj z donatorskim podjetjem FAGUS GIS d. o. o. smo organizirali enodnevni lovski 

tabor s pestrim programom. Tabora se je udeležilo 33 otrok različnih starosti. Pripravili 

smo več delovnih točk, na katerih so lovci pripravili vsebine za »lovske tabornike«. 

Delovne točke so bile: lovski dom, krmišče za malo divjad, drevesne vrste v gozdu, 

predstavitev gozdarja in njegovih del ter prostostoječa in premična preža. Vse delovne 

točke so bile na poti od lovskega doma do lovske brunarice. Tukaj so se »lovski 

taborniki« seznanili z naslednjimi vsebinami: divjad v našem lovišču, zveri v Sloveniji, 

sledi divjadi v našem lovišču ter vsebina lovskega nahrbtnika. Obširnejša tema je bila 

tudi lovska kinologija, v okviru katere so bile predstavljene pasemske skupine in lovski 

psi v naši lovski družini. Pri navedeni temi se nam je pridružil tudi kinolog Stanko 

Lihtenvalner, ki je predstavil svoje mlado leglo psov. 

 

V okviru lovnega turizma vsako leto gostimo tudi tuje lovce ter na tak način prispevamo 

k promociji kraja, s tem pa izmenjujemo in bogatimo izkušnje. Prav tako že vrsto let 

sodelujemo s pobrateno Lovsko družino Borovnica.  

Ob koncu vabimo vse, ki vas zanima lovstvo, da se pridružite naši lovski družini. 

Zagotavljamo vam delo pod strokovnim mentorstvom. Dodatna vprašanja naslovite na 

elektronski naslov nina.malec1@gmail.com.  

Lovski zdravo! 

 

. 

 
 

 
 
 
 
  

Vsem krajankam in krajanom,  

lokalni skupnosti, šoli ter donatorjem  

se zahvaljujemo za uspešno sodelovanje,  

razumevanje ter strpnost pri našem delu. 

V letu 2024 vam želimo zdravja, sreče,  

razumevanja, uspeha in vsega,  

kar si sami najbolj želite. 
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KULTURNO TURISTIČNO DRUŠTVO MIKLAVŽ 

Besedilo: Lidija Mlinarič, predsednica društva 
Foto: arhiv društva 
 

Leto 2023 se počasi izteka. Prehojena pot  Kulturno turističnega društva v letošnjem 

letu je bila dokaj pestra in zapolnjena z raznimi aktivnostmi in dogodki. 

V počastitev kulturnega praznika je pri Miklavžu potekala občinska proslava, katere 

soustvarjalci s pesmijo in pogostitvijo smo bil tudi mi. Hvala vsem nastopajočim in 

gospodinjam. 

Tako kot prejšnja leta, 

smo se pridružili čistilni 

akciji po krajevni 

skupnosti. Ponosni smo, 

da se je akcije udeležilo 

veliko število otrok. 

Marca in septembra smo 

priredili prav poseben 

večer. Impro večer. Naš 

član, Miha Lukman, je s 

svojimi prijatelji in ob 

pomoči sodelovalne 

publike poskrbel za večer 

smeha. Tisti, ki impro igre 

nismo poznali, smo bili  

navdušeni! Tako nad gostom večera, Gorazdom 

Žilavcem, kot nad ostalimi mladimi igralci. 

Vsekakor priporočamo, da se je naslednjič 

udeležite tudi vi. 
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Aprila smo po nekajletnem premoru priredili Večer z domačimi ansambli. Prepolna 

dvorana je bila dokaz, da so ljudje to prireditev pogrešali. Nastopilo je sedem 

ansamblov. Ansambel Jeruzalem, Prleški zvoki, skupina Fosili, New Beginning, trio 

Prlekija, ansambel Vzklik in Slovenski zvoki. Brez presenečenja večera, ansambla 

Zadnji trenutek, seveda tudi tokrat ni šlo. Pridružil se jim je še naš Miklavški zmaj. 

Hvala našemu članu, Tončeku Štruclu, za obuditev in organizacijo večera.  

Na letošnjem krajevnem prazniku so se gospodinje ponovno predstavile s svojimi 

sladkimi dobrotami in pekovskim pecivom na kulinarični razstavi.  

V okviru krajevnega praznika smo izvedli prireditev 

»Od vasi do vasi«. Kajžarčani smo se organizirali, 

povezali in pripravili pravo druženje z vaškimi igrami.  

Kajžarski trio Pesrl (Eva, Neža, Jakob) na godalih je 

naredil uvod v dogodek, popestrila ga je tudi Nika 

Fekonja na harmoniki.  Posebnost, ki je do zdaj nismo 

videli še na nobeni tovrstni prireditvi v nobeni vasi, je 

bil priložnostni ansambel, sestavljen iz samih 

Kajžarskih muzikantov (Tonček, Sten, Vinko, Leon). 

Imamo še kakšnega, ki pa je bil premalo pogumen, da 

bi se jim pridružil na odru.  

Predstavniki vseh vasi naše KS 

so se seveda pomerili v 

zabavnih-vaških igrah. 

Zmagovalci, ki so prejeli 

prehodno sliko, so postali 

krajani Vuzmetincev!   
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Pod okriljem Zavoda za turizem, kulturo in šport in okriljem občine Ormož smo tudi 

letos v Ormožu na martinovanju s  humornim prikazom in ubranim večglasnim petjem 

prikazali postavljanje klopotca v goricah. Na prekrasno sončno nedeljo smo se 

odpravili na Martinov 

pohod čez naše lepe griče 

do Gregorjeve kleti in nazaj 

proti Miklavžu. 

4. decembra 2023 smo že 

petič po vrsti s skupnimi 

močmi Kulturno 

turističnega društva, 

Osnovne šole Miklavž pri 

Ormožu s podružnico Kog, 

KS in PGD Miklavž pri 

Ormožu priredili Miklavžev 

sejem.  
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Bil je lep večer! Krasen ambient, lepa glasba, lepi izdelki na stojnicah otrok, topli napitki 

in drobno pecivo naših gospodinj. In obisk Miklavža, ki je vse otroke obdaril z darilci, 

ki jih je pripravilo KTD Miklavž pri Ormožu.  

 Članom upravnega in 

nadzornega odbora, 

vodjem sekcij, vsem 

članom in članicam KTD, 

Krajevni skupnosti 

Miklavž, občini Ormož, 

donatorjem, vsem 

društvom, njihovim 

predsednikom in članom 

hvala za dobro 

sodelovanje in pomoč.  

 

 

V novem letu naj bo vaš korak odmeven, vaša beseda pogumna, vaše 

življenje iskrivo, ustvarjalno in zdravo! 

Vse dobro! 
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PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO           

MIKLAVŽ PRI ORMOŽU 

Besedilo: Boštjan Kosajnč, predsednik 
     Benjamin Fekonja, poveljnik 
     Bojan Šnajder, vodja mladine 
                Mirko Fekonja, vodja muzeja 
Foto: Arhiv društva 
  

Končno smo zaprli vrata vsem omejitvam, ki so bile posledice širjenja korona virusa in 

v pričakovanju kaj prinese novo leto upali, da se vrnemo v stare tirnice.  

Leto 2023 je bilo za naše društvo izredno aktivno na vseh področjih našega delovanja, 

tako na področju preventivnih in operativnih nalog v zvezi z varstvom pred požarom, 

varstvom pred naravnimi in drugimi nesrečami, zaščito in reševanjem kakor tudi na 

področju turistične, kulturne in športne dejavnosti. Društvo se je udeležilo vseh 

prireditev in dogodkov, ki jih je organizirala KS Miklavž pri Ormožu, društva v naši 

krajevni skupnosti, Gasilska zveza Ormož ter prostovoljna gasilska društva pod 

okriljem zveze.  

Člani PGD Miklavž pri Ormožu smo se ob dnevu žena spomnili naših članic s 

presenečenjem in pogostitvijo.  

Po vzoru drugih društev smo se odločili, da bomo v domači krajevni skupnosti 

organizirali pobiranje starega železa. Zbrali smo kar 22 ton železa, 450 kg 

akumulatorjev in 5600 kg bele tehnike. Ves izkupiček od nabranega smo vložili v 

nabavo nove opreme. Vsem krajanom in krajankam se ob tej priložnosti iskreno 

zahvaljujemo.   

V mesecu maju smo se po dolgoletni tradiciji udeležili Florijanove maše in za člane 

društva  organizirali izlet po Prekmurju.  

V toplem poletnem večeru smo na prostoru za kulturno dvorano pripraviti koncert 

»POD OREHI«, s Kvatropirci in klapo Šufit. To je bil prekrasen večer ob glasbi in 

čudovitem vzdušju, h kateremu so s svojim obiskom doprinesli tudi obiskovalci, ki se 

jim iskreno zahvaljujemo, da so nam zaupali in prišli na koncert, ki je bil na tak način 

organiziran prvič.  
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V letu, ki se počasi zaključuje 

smo opravili večja ureditvena 

dela na gasilskem domu in 

sicer smo uredili fasado 

gasilskega doma, obnovili 

vrata, ograjo, dogradili 

skladiščni prostor in sanirali 

prostore garaže. 

Prostovoljno gasilsko društvo 

Miklavž pri Ormožu je v letu 

2023 opravljalo gasilsko javno službo na območju KS Miklavž pri Ormožu, v naseljih 

Miklavž pri Ormožu, Vinski Vrh, Veliki Brebrovnik, Kajžar, Krčevina in Zasavci. V sklopu 

svoje primarne dejavnosti smo posredovali na različnih intervencijah. Večinoma smo 

posredovali na intervencijah tehničnega pomena.  

V mesecu maju smo 

posredovali na kar 

devetih intervencijah, 

večinoma je šlo za 

poplavljene objekte, 

plazove in zalite kleti. 

Med poplavljenimi 

objekti je bil na žalost 

tudi naš gasilski dom. 

Še isto noč smo se 

odpravili pomagat v 

krajevno skupnost 

Podgorci, kjer smo 

črpali vodo in polnili 

protipoplavne vreče.  

 

V mesecu juliju je našo občino zajelo neurje, ki je 

odkrivalo strehe in lomilo drevesa.  Med 

13.7.2023 in 19.7.2023 smo z 20 operativci 

posredovali na kar 16 različnih mestih. V soboto 

13.7.2023 smo v enem dnevu posredovali na kar 

7 različnih mestih. Ob tem bi se želeli zahvaliti 

vsem krajanom za potrpežljivost, ki je ob 

dogodkih večjih razsežnosti, ko telefoni 

nepretrgoma zvonijo, nujno potrebna. Ker naša 

dobrodelnost ne pozna meja smo se tudi 

miklavški gasilci v mesecu avgustu z Gasilsko 

Zvezo Ormož dvakrat, s skupno devetimi gasilci, 

odpravili v Mozirje pomagat odpravljat posledice 

po obsežnih poplavah, ki so prizadele večji del 
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Slovenije. Tam smo navezali nova prijateljstva in s svojo pomočjo vsaj malo olajšali in 

pomagali ljudem v stiski.  

Na področju dela z mladino je leto 2023 po treh letih spoštovanja ukrepov za 

preprečevanje širjenja korona virusa zopet potekalo brez omejitev. Ponosni smo na 

našo mladino, ki je pokazala zanimanje pri vseh dejavnostih, v vaje vložila veliko truda 

in na tekmovanjih pridno zbirala pokale.  

 

Že v začetku januarja smo se začeli pripravljati za kviz mladine, ki je v marcu potekal 

v Središču ob Dravi. Udeležili smo se ga s štirimi ekipami ter se z ekipo mladink uvrstili 

na regijski kviz mladine, ki je potekal v Podlehniku. V Pršetincih smo se s 6 ekipami 

udeležili občinskega tekmovanja iz orientacije. Tekmovali smo v zelo zahtevnih 

razmerah in kljub temu dosegli naslednje rezultate: 

- 1. mesto pionirke, 

- 2. mesto pionirji, 

- 2. in 3. mesto mladinke, 

- 2. in 3. mesto mladinci. 

Nadaljevali smo z vajami desetin pionirjev in mladincev s katerimi zadnji dve leti nismo 

bili aktivni. Vaje so se nam obrestovale, saj smo že na prvem tekmovanju v Ivanjkovcih 

s pionirji zasedli 5. mesto, z mladinci pa 1. mesto.  

Mesec junij je bil za naše najmlajše naporen mesec v katerem je potekala večina 

tekmovanj. Udeležili smo se tekmovanja v Veliki Nedelji in z ekipo pionirjev zasedli 2. 

mesto, prav tako tudi 2.mesto z ekipo mladincev. S štirimi ekipami smo se udeležili 

regijskega tekmovanja iz orientacije v Spodnjih Jablanah.  

Po nekaj letih smo v sodelovanju z gasilsko zvezo Ormož organizirali tečaj za 

opravljanje veščine kolesar, katerega je opravilo 18 naših članov. Konec junija smo se 

udeležili še tekmovanja v Koračicah, kjer smo s pionirji zasedli 4. mesto, z mladinci pa 

2. mesto.  
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V juliju smo se udeležili že tradicionalnega gasilskega teka v Senešcih in v skoraj vseh 

kategorijah pometli s konkurenco. Skupno smo dosegli 1. mesto in osvojili prehodni 

pokal. Tukaj vidimo, da naši otroci dobro skrbijo za svoje zdravje in so telesno dobro 

pripravljeni, da premagujejo velike napore.  

V začetku septembra smo se z gasilsko mladino udeležili gasilskega tabora, ki je tokrat 

potekal v Hermancih.  

Za naše najmlajše smo na igrišču 

pri Miklavžu pri Ormožu organizirali 

srečanje na katerega smo povabili 

tudi starše, s katerimi smo malo 

pokramljali, se jim zahvalili za 

sodelovanje in si izmenjali izkušnje 

ter predebatirali, kaj bi še lahko 

postorili, da bi se otroci v gasilki 

družbi počutili kar najboljše.  

V oktobru, mesecu požarne 

varnosti smo se z našimi 

najmlajšimi udeležili vaje v 

Cvetkovcih, kjer smo se sestali z 

društvi celotne gasilske zveze 

Ormož in opravili vajo iz gašenja 

gozdnih požarov, ki jo  je pripravilo 

PGD Cvetkovci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gasilci in gasilke 

PGD Miklavž pri Ormožu 

vam želimo,  

da vam novo leto prinese čim več 

lepih stvari, 

 naj bodo pozabljeni vsi dvomi 

 in skrbi. 

 Uspeh naj vam povsod sledi,  

sreča, veselje, ljubezen  

naj med vami tli!  

 

Vesel božič in srečno 2024. 
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GASILSKI MUZEJ MIKLAVŽ PRI ORMOŽU 

 

 Gasilski muzej Miklavž pri Ormožu je bil odprt leta 2009. 

Danes je znan pri nas, pa tudi v tujini kot eden najlepših in 

najbolj obiskanih gasilskih muzejev v Sloveniji.  

 

V letošnjem letu je muzej obiskalo 1132 gostov iz domovine 

in tujine. Tako je Miklavž postal predvsem zaradi Gasilskega 

muzeja zelo zanimiva destinacija. Gostje si lahko ogledajo 

gasilski muzej in gasilski dom,  našo farno cerkev posvečeno 

Sv. Miklavžu ter spominsko sobo prof. dr. Stanka Janežiča. 

Za nekatere eksponate dr. Stanka Janežiča si prizadevamo, da bi jih še pridobili, ker 

bi tako bila soba še zanimivejša za ogled.  

Pred leti je bila tudi podana ideja za 

ureditev izvira »Čuparija« za gasilskim 

domom, vendar še zaradi določenih 

okoliščin ni prišlo do realizacije. Tudi to bi 

bila popestritev in še ena dodatna zgodba, 

vsekakor zanimiva za obiskovalce.  

 

Za muzej skrbi skupina 8 članov PGD 

Miklavž pri Ormožu, od tega dva lokalna 

turistična vodnika destinacije Jeruzalem. 

To sta Mirko Fekonja in Bojana Vrbnjak. 

Mirko Fekonja pa kot lokalni turistični 

vodnik z največ vodenji v občini Ormož poskrbi za vodenje, ureditev časovnice 

prihodov na destinacije,  opravi dogovore z drugimi ponudniki, poskrbi za urejenost 

muzeja ter si prizadeva za dobro in brez napak izpeljano ekskurzijo. Miklavž tudi s 

tem pridobiva na prepoznavnosti.  

 

 Ponosni smo lahko na lepo urejen kraj, ki 

ga z veseljem pokažemo gostom. Delamo 

kot dobro utečena ekipa, ki sta nam 

gostoljubje in natančnost še posebej 

pomembna.  

Uredili  smo tudi prostor za sprejem 

gostov na severni strani gasilskega doma. 

Posadili smo brajde in postavili »prleški 

latnik«, tako da lahko goste v letnem času 

postrežemo tudi zunaj in v senci.  

 

 

 

 



 

41 
 

 

ZMAJEVE NOVICE 

Glasilo Krajevne skupnosti Miklavž pri Ormožu 
Številka 1, december 2023 

 

 

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO HERMANCI 

Besedilo: Gorazd Potočnik, predsednik PGD Hermanci 
Foto: arhiv društva 
 

Tudi v letu 2023 smo gasilke in gasilci PGD Hermanci izvrševali delo in naloge, ki nam 

jih nalaga naše poslanstvo. Seveda pa se je v našem društvu čez celo leto dogajalo 

še veliko drugih stvari, ki so bile posredno ali pa neposredno povezane z našim 

društvom. 

Če se vrnem malo nazaj v preteklost je bilo leto 2018 leto, ko se je nekako začelo neko 

novo obdobje v našem društvu. Takrat smo odprli vrata novega gasilsko vaškega 

doma, za kar smo zelo hvaležni prejšnjemu vodstvu, krajankam in krajanom ter vsem, 

ki so kakorkoli pomagali, da smo lahko zgradili nov gasilski dom. Seveda pa smo 

gasilke in gasilci že razmišljali  kako naprej, kako se še bolj opremiti in tako zagotavljati 

boljšo požarno varnost na našem požarnem rajonu v Krajevni skupnosti Miklavž pri 

Ormožu. Tako smo se odločili, da nabavimo novo gasilsko vozilo, kombi za prevoz 

moštva, saj je staro vozilo bilo že staro preko 20 let in popolnoma iztrošeno.  

 Letos nam je uspelo in tako smo v mesecu aprilu pripeljali novo vozilo. Prvo  novo 

gasilsko vozilo v zgodovini društva, saj 

smo prej vedno nabavljali stara vozila. 

Seveda smo se članice in člani v 

mesecu juniju zahvalili vsem 

krajankam in krajanom, donatorjem in 

sponzorjem  in pa občini Ormož za 

prispevek, da smo lahko vozilo 

nabavili. Z gasilsko proslavo in 

veselico smo obeležili ta veseli 

trenutek ter se tako skupaj poveselili 

ob naši novi pridobitvi. 

V mesecu juliju smo se 

tako kot že vrsto let, 

udeležili proslave ob 

dogodkih vojne za 

Slovenijo in položili venec 

ob pomniku na Gomili pri 

Kogu. Kot sami veste so 

takrat gasilci Gasilske 

zveze  Ormož aktivno 

sodelovali v vojni in prav je 

da se vsako leto spomnimo 

na te dogodke in 

ohranjamo spomin na nje.  
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Seveda pa smo tudi operativno bili zelo aktivni. 

Letos je Slovenijo zajelo veliko neurje in poplave. 

Tako smo najprej odšli na pomoč gasilcem iz 

Gasilske zveze Ljutomer, kjer smo pomagali pri 

poplavah na območju Krapja in pa nato še v 

Savinjski dolini kjer so jih zajele stoletne vode. 

 

 

 

 

 

 

V mesecu septembru smo skupaj z Gasilsko zvezo Ormož organizirali gasilski tabor 

mladine Gasilske zveze Ormož. Na taboru so bile prisotne kar 104. nadarjene  mlade 

gasilke in gasilci stari od 6 pa do 16 let. Nikoli v zgodovini gasilskih taborov jih ni bilo 

toliko, zato je bilo organizacijsko in logistično zelo zapleteno, ampak smo seveda 

članice in člani PGD Hermanci skupaj s pomočjo mentorjev drugih društev uspešno 

izvedli tabor in smo po koncu, tako udeleženci kakor tudi organizatorji, bili zelo 

zadovoljni z izvedbo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gasilke in gasilci Prostovoljnega gasilskega društva Hermanci 

vam želimo varno, srečno, uspehov polno in seveda zdravo leto 2024. 
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KRAJEVNA ORGANIZACIJA RDEČEGA KRIŽA 

HERMANCI 

AKTIVNOSTI KORK HERMANCI V LETU 2023 

Besedilo: Nataša Čavič 
Foto: arhiv organizacije 
 
V letu 2023 smo bili člani KORK Hermanci tako kot v preteklih letih zelo aktivni. V začetku leta 

smo izvedli občni zbor društva, kjer smo pregledali delo minulega leta in potrdili program dela, 

ki smo si ga zadali v letu 2023.  

V mesecu aprilu smo izpeljali prvo delavnico na kateri smo izdelovali velikonočne dekoracije. 

Še pred Veliko nočjo smo obiskali starejše krajane in jih obdarili.  

 

Sledila je čistilna akcija, ki jo je organizirala Krajevna 

skupnost Miklavž pri Ormožu in na kateri smo vsako 

leto prisotni tudi mi. Poskrbeli smo, da smo ob glavni 

cesti pobrali vse tisto, kar ne spada v naš lepi kraj, 

temveč na smetišče. Hermanci in Vuzmetinci, ter del 

Ilovec so tako vsaj nekaj dni kazali podobo lepe in 

urejene pokrajine.   

Kot vsako leto smo tudi letos sodelovali pri pogostitvi ob 

krajevnem prazniku. Ponavadi smo članice spekle 

slano pecivo, letos pa smo s pomočjo gospe Tatjane 

Perko Konkolič pripravile tudi obložene kruhke.  

Druga delavnica, ki smo jo realizirali v letošnjem letu je bila namenjena izdelovanju božično-

novoletnih aranžmajev. Pod mentorstvom gospe Ljube Fišer smo izdelovali adventne venčke, 

ki krasijo naše domove.  

V letošnjem letu smo se odločili, da skupaj obiščemo gledališče. Tako smo si ogledali komedijo 

Na zdravje, v kateri sta nas Tina Gorenjak in Tanja Kocman nasmejali do solz.  

Pred nami sta še dve prijetni nalogi in sicer obiskali in obdarili bomo vse naše starejše krajane 

in člane, ki živijo doma ali v Domu za upokojence, pripravili pa si bomo tudi zaključek ob koncu 

leta. S svojimi aktivnostmi se trudimo, da zaznavamo in se hitro odzivamo na stiske ljudi, 

negujemo medosebne odnose ter ustvarjamo prostor empatije, srčnosti in solidarnosti za bolj 

humano in pravično družbo. 
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»Prijaznost v besedah ustvarja zaupanje. 

Prijaznost v razmišljanju ustvarja globino. 

Prijaznost v dajanju ustvarja ljubezen.«    Lao Tzu 

                          

Naj bo leto 2024 polno prijaznih dejanj, ljubezni  

in zdravja vam želimo člani KORK Hermanci. 

      

KRAJEVNA ORGANIZACIJA RDEČEGA KRIŽA  

VINSKI VRH 

 V LETU 2023 SMO PRAZNOVALI 

Besedilo: Andreja Krajnc 
Foto: Arhiv KORK 

 

Leto 2023 je bilo za krajevno organizacijo Rdečega 

križa Vinski Vrh zelo svečano.  

V sklopu rednega zbora članov smo 1. aprila 2023, 

obeležili 70 let delovanja. Ob tej priložnosti nam je 

župan Danijel Vrbnjak v imenu občine izročil 

priznanje za 70 let delovanja. Ob tem jubileju  smo 

izdali zbornik, ki zajema delovanje organizacije v 

letih 1953 – 2023. Posebna zahvala ob izdaji 

zbornika in častitljivi obletnici gre ustanoviteljem 

KO Vinski Vrh, vsem dolgoletnim članom in gospe 

Majdi Vogrinec za dolgoletno predsedovanje. 

Program na svečanosti so nam popestrili mladi folklorniki iz OŠ Miklavž pod vodstvom 

gospe Tanje Novak.  
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Ob krajevnem prazniku smo za dolgoletno delovanje prejeli zlato priznanje tudi od KS 

Miklavž, na katero smo še posebej ponosni. 

V sklopu krajevnega praznika smo o našem 

delovanju pripravili pregledno razstavo. Pri 

postavitvi razstave sta sodelovala naša 

dolgoletna člana, zbiratelja in filatelista   

 gospoda Mirko in Emil Fekonja.   

V mesecu maju smo organizirali izlet na 

Goričko. Udeležilo se ga je lepo število 

članov.  

Junija smo bili še posebej aktivni. Udeležili 

smo se srečanja krvodajalcev v Veržeju. 

4. avgust je bil poseben dan za nas in 

našega člana, prostovoljca in 

krvodajalca, gospoda Milana Plohla. Kri 

je daroval že stotič! Je prvi in edini 

krvodajalec v KS Miklavž, ki mu je to 

uspelo. Ob tej priliki mu iskreno čestitamo 

in se zahvaljujemo za darovano kri. 

Želimo mu še veliko zdravih let!  

V mesecu novembru smo razdeljevali 

prehrambene pakete in pogostili 

krvodajalce z zakusko. »Okrogli jubilanti« so prejeli pohvale. V decembru smo obiskali 

starejše člane nad 80 let. Obiskali smo tudi tiste člane, ki so v domovih starejših 

občanov. Podarili smo jim manjša darilca, topel objem in lepo besedo. 

Proti koncu decembra bomo obiskali vse naše člane, jim podarili koledarje ter voščili 

lepe praznike. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bliža se najlepši čas v letu. 

Čas, ko se spominjamo preteklosti 

in pričakujemo prihodnost. 

Čas, ko se želja po sreči, 

zdravju in uspehu seli iz srca v srce. 

Naj se vam vsem uresničijo sanje, 

udejanjijo želje in izpolnijo 

pričakovanja. 

Srečno 2024! 
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OSNOVNA ŠOLA MIKLAVŽ PRI ORMOŽU 

Besedilo: Simona Klasinc 
Foto: arhiv šole, Bojan Cunk 
 
 

V preteklem šolskem letu je Osnovna šola Miklavž pri Ormožu s podružnico Kog gostila 

številne dogodke in dejavnosti, ki so obogatili življenje učencev, hkrati pa je s svojo 

dejavnostjo povezala šolo z življenjem kraja. 

Začetek koledarskega leta je zaznamovala tržnica poklicev, kjer so se učenci seznanili 

s številnimi poklici in pridobili vpogled v različne karierne poti. V športnem duhu so se 

odvijala tudi šolska nogometna tekmovanja, medtem ko je obisk papagaja Nandeta 

razveselil najmlajše učence. 

Februar je bil posvečen 

kulturi s slovenskim 

kulturnim praznikom oz. 

Prešernovim dnem. 

Učenci so se podali tudi v 

zimsko šolo v naravi na 

Tri Kralje, kjer so uživali v 

zimskih radostih in se učili 

prvih zavojev na snegu. 

Na Kogu so priredili 

pustno povorko, ki so se 

je udeležili najmlajši učenci matične in podružnične šole. V tem mesecu so učenci 

sodelovali v spletnem kvizu o varni rabi interneta in pomagali osvojiti Guinessov rekord 

v največjem spletnem kvizu na svetu. 

Kulturno obarvan je bil tudi marec, ki ga je zaznamovalo gostovanje Glasbene šole 

Ormož z baletno predstavo Trnjulčica, medtem ko so mladi lutkarji z zelo uspešno 

sodelovali na območnem srečanju lutkovnih skupin s predstavo Zvonček, ki jih je 

popeljala na državno srečanje. Gledališčniki (učenci 7. in 8. razreda) pa so se s 

predstavo Dežela Velike tovarne besed uvrstili na regijsko srečanje otroških gledaliških 

skupin.  
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April si bodo gotovo zapomnili malčki iz 

vrtca, ki so z vrtcem v naravi doživeli svoje 

posebne  trenutke. Tehniški dan je bil 

posvečen robotiki, v okviru le-tega pa so 

se učenci preizkusili v različnih 

delavnicah. V aprilu je zasedal tudi 

Medobčinski otroški parlament, ki je bil 

namenjen duševnemu zdravju otrok in 

mladostnikov.  

Maj  je prinesel letno šolo v naravi za učence 4. razreda na Debelem rtiču, s tem pa 

tudi sonce, morje in plavanje – dišalo je že po poletju.  Šestošolci in sedmošolci so si 

ogledali predstavo Rdeča kapuca v SNG Maribor, sodelovali so na Medobčinskem 

tekmovanju v atletiki in se uvrstili na regijsko tekmovanje. 

 Lutkovno gledališki večer, 

ki je napolnil miklavško 

kulturno dvorano, je 

prinesel izvedbo predstav 

Zvonček, Dežela Velike 

tovarne besed in Zverjasec. 

Mladi plesalci pa so se 

ponosno uvrstili na Otroške 

plesne vizije, in sicer na 

regijsko tekmovanje. 

 Ker se je šolsko leto bližalo h 

koncu smo izvedli zaključne 

ekskurzije in zaključek Bralne 

značke, zlati bralci so se udeležili 

tudi svečane podelitve v Ormožu. 

Devetošolci so se na valeti 

poslovili od osnovnošolskih klopi 

in učiteljev, na Kogu pa je bila 

zaključna prireditev s kulturnim in 
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zabavnim programom, kjer so najboljši učenci prejeli priznanja in nagrade za dosežene 

uspehe.  

Šola je učencem spet 

na stežaj odprla vrata v 

septembru. Tako je 

prvič šolski prag 

prestopilo 11 učencev v 

Miklavžu in 6 na Kogu. 

Je pa to tudi mesec, ko 

počasi dozori grozdje in 

na Kogu opravijo 

trgatev v šolskem 

vinogradu.   Izkušnje in znanje so v šoli v naravi v Trilobitu  nabirali učenci 8. in 9. 

razreda.  

Oktobra smo skupaj z učenci spodbujali trajnostno mobilnost s projektom Pešbus, kjer 

so učenci hodili peš v šolo ali pa se pripeljali s kolesom, s čimer jih želimo spodbuditi, 

da bi tovrsten način izbrali pogosteje. Šolska skupnost je v svoje vrste sprejela 

prvošolce ter zanje pripravila kratek program. Vsebinsko pa je bil Teden otroka 

posvečen zdravju, tako telesnemu kot duševnemu.  Zgodil se je tudi  že 2. Podjetniški 

vikend, ki je tokrat prinesel "Miklavževe dobrote" ter izvirne podjetniške ideje. 

November je zaznamovala 

komemoracija ob dnevu spomina na 

mrtve. Šola v naravi v CŠOD Ajda v 

Libeličah je bila izjemna izkušnja za 

učence 6. in 7. razreda. Tradicionalni 

slovenski zajtrk je potekal z mnogimi 

delavnicami in obiski čebelarja, oljarne in 

pekarne.  Svojo tradicijo ima že tudi 

adventna delavnica učencev oddelka 

podaljšanega bivanja, ki je z 

izdelovanjem adventnih venčkov prinesla pridih    prazničnega vzdušja.  
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December je bil čaroben z 

Miklavževim sejmom in s 

stojnicami, kjer so se učenci in 

starši lahko prepustili 

prazničnemu vzdušju, hkrati pa s 

svojim prispevkom pomagali 

Šolskemu skladu. Na stojnicah 

ni manjkalo izvirnih in kreativnih 

izdelkov izpod ustvarjalnih rok 

naših učencev. Vse skupaj pa je 

popestril prihod Miklavža in 

nastop šolskih pevskih zborov.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Učenci in zaposleni 

OŠ Miklavž pri Ormožu  

s podružnico Kog  

želimo v prihajajočem letu vsem  

predvsem miru  

in osebnega zadovoljstva. 

Hkrati pa si želimo,  

da čim večkrat stopimo skupaj  

za isti cilj. 
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V SPOMIN 

JULIJE ĐURASEK 

25. 4 1946 - 1. 6. 2023 

  
Rojen je bil 25. aprila 1946, v Stažnjevcu pri 

Ivancu v Hrvaškem Zagorju. 

Osnovno šolo obiskoval v Stažnjevcu in nato v 

Salinovcu, srednjo tehnično elektro smer pa v 

Varaždinu. 

Študiral je na takrat Višji tehnični šoli v Mariboru – 

smer elektrotehnika – „jaki tok.“ 

Z glasbo se je začel ukvarjati že v rani mladosti ob 

starejšem bratu, ki je igral kitaro. Igrati je začel 

bisernico in nato po potrebi vse tamburaške 

instrumente ( bugario, bas),  za zabavo pa kitaro. 

Že kot osnovnošolca so ju z bratom starejši 

muzikanti vabili medse, da sta z njimi igrala predvsem na gostijah. Glede na to, da so 

doma imeli zelo malo kmetijo in so zelo skromno živeli jima je ta denar prišel zelo prav. 

Sodeloval je tudi kot tamburaš pri folklorno-tamburaški sekciji KUD Varaždin. 

Po končanem študiju je postal inženir elektrotehnike in se je 1973. leta  zaposlil v 

Osnovni šoli Miklavž kot učitelj fizike in matematike, kasneje tehničnega pouka, nekaj 

časa tudi glasbe. 

Na začetku leta 1978 se je zaposlil v Tovarni sladkorja v Ormožu kot vodja 

elektroenergetike in tam ostal do upokojitve. 

Bil je načelen, pošten in dosleden človek. Izjemno delaven in tovariški, pripravljen 

vedno pomagati. Obenem pa je bil strokovno izjemen elektroinženir ter družbeno 

politično aktiven sodelavec ( predsednik sindikata v TSO). 

Bil je veder človek, veseljak, ki je bil dobrodošel v vsaki družbi. 

Izjemno je cenil svoje starše in družino, ter svoj kraj in njegove prebivalce. O njih je 

napisal knjigo z naslovom „Stazama naših predaka" (800 strani), ki je naletela na 

pomemben odmev v njihovih krajih. Za knjigo je material in zgodovinska dejstva zbiral 

več let in pri tem obiskal mnoga župnišča, krajevne urade in arhive. 

Julijo je bil zelo „načitan„ človek, saj je prebral  veliko svetovno znanih literarnih, 

zgodovinskih, filozofskih in verskih del . 
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Bil je tudi zavzeti čebelar. 

Poletja je rad preživljal ob morju. 

Rad je imel in se družil s svojimi najbližjimi. Zelo pomembne so mu bile globoke 

družinske in prijateljske vezi. 

Veliko let je pri Miklavžu vodil tamburaško skupino „Zlate strune“. Nikoli mu ni bilo žal 

časa, ki ga je preživel s svojimi „tamburaši“. 

                                                                                     Povzeto po zapisu Jurija Dogša. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZA SVAKU DOBRU REČ 

Za vsaku dobru reč, 

kaj reći si nam zno, 

za vsaki pogled tvoj, 

za vsaki smeh tvoj, fala! 

Tak malo dobrega 

v živlenju tu se najde, 

i če je sunce čak, 

za oblak taki zajde. 

A ti si u srcu nam 

Tak puno sunca dao. 

Kaj moremo ti reć: 

Od vseg ti srca fala! 

 

 

Tvoji »tamburaši«. 
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ČEDUŽE BOL SEN NA BATRIJE 

 

Čeduže bol sen na batrije, 

čeduže mêje vnoči spin, 

čeduže brže grejo leta, 

trpi pa tüdi moj spomin. 

 

Sen êtan vse še vidjo šteti, 

še tiste črke maličke, 

ki po reklamah včista spoder 

za kšajtne so napisane. 

 

Sen svojoj doktorci povedo, 

kê tüdi čüjen skoro nič, 

pa me pogledne, tak posträni: 

»Bi v penzijo, ti stäri ftič?« 

 

»Le kê bon duma delo, 

prelüba moja doktorca! 

Bi rad do štiridesetih delo, 

kê pride puna penzija!« 

 

Gledi me čüdno, te pa zrihta 

mi otologa finoga, 

ki v mojo vüho »čepek« vtekne 

od nêmške firme Siemensa. 

 

Pa mine leto, morti dve, 

še prävo vüho odpove. 

Gren opet lepo vse po vrsti, 

tákak so vênda hiže v Trsti. 
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Od te poslüšan na batrije, 

najrajši poročila… 

Gdä plozajo nan svijarije, 

pa zmêknen vün tote batrije. 

 

Je mêni treba to trpeti, 

se pitan znova vsaki den. 

Êl lepše mir je meti, 

nič znati, biti dober vsen? 

 

Tak, vište, gdä si stäri, 

ne trebaš čüti vsega! 

…Gle, vüni sunce sija, 

naj se napuni mi batrija! 

 

Iz zbirke POCVÉTAJE avtorja Cirila Vnuka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika je delo slikarja Bojana Oberčkala 
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TÜ PRI MIKLOŠI  

LÜŠNO JE, PA BO, 

KERI BUDE PRIŠO, 

NEDE JEMI ŽO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika je delo slikarja Bojana Oberčkala 



 

55 
 

 

ZMAJEVE NOVICE 

Glasilo Krajevne skupnosti Miklavž pri Ormožu 
Številka 1, december 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

MD ZEMELJSKA DELA 

IN AVTOPREVOZNIŠTVO 

Danijel PLOHL s.p. 

2275 Miklavž pri Ormožu 

 
STORITVE ZA KMETIJSTVO, GOZDARSTVO, VINOGRADNIŠTVO 

IN GRADBENIŠTVO - DEJAN VNUK s.p. 

Ilovci 18, 2275 Miklavž pri Ormožu, Slovenija, 

tel.: 02 719 63 14, GSM 041 863 681, e-mail: info@vagro-group.si 

Lah 
Janko s.p. 

Zemeljsko gradbena 
dela in prevozi 
Miklavž 56 

Puklavec Blaž, Zasavci 21 

Stanko Pesrl, Kajžar 19 

 

 



  

Uredniški odbor si pridržuje pravico spremembe naslovov  
in vsebine, če ta ni ustrezna ter  krajšanje člankov 

Članki so povzeti po zapisu avtorjev 
Zmajeve novice so nastale na pobudo KTD in KS Miklavž pri Ormožu v letu 2021 

Izdala: Krajevna skupnost Miklavž pri Ormožu, Miklavž pri Ormožu 35 
Prva številka je izšla v decembru 2021 

Uredniški odbor: Lidija Mlinarič, Mojmir Šimunič, Mira Lah 
Naslovnica: Nuša Š. Muršec 

Novice uredil: Leon Lah 
Naklada: 500 izvodov 
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